
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Bölme İşlemi İle İlgili Problemler 1 

1)  10 tane kalemi 2 öğrenciye eşit 
paylaştırırsam her bir öğrenciye kaç kalem 
düşer?  
 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2)  25 tavuk 5 kümese eşit bir şekilde  
dağıttık. Her bir kümeste kaç tavuk olur? 
 

 Çözüm:   

 

3)   20 tane kurabiyeyi 4 arkadaşa eşit şekilde 
paylaştırırsam her birine kaç kurabiye düşer? 

Çözüm: 

4)  Bir simitçinin 30 simidi vardır.5 çocuğa eşit 
olarak paylaştırmak istiyor. Her çocuğa kaç 
simit düşer? 

Çözüm: 

5)   Ziya, 15 tane misketi 5 arkadaşıyla eşit 
olarak paylaşmak istiyor. Her birine kaç misket 
gelir? 

 
Çözüm: 
 

 

6)  12 şekeri 3 arkadaş aralarında 
paylaşıyorlar. Her birinin payına kaç şeker 
düşer? 

 
Çözüm: 

 

7)  16 sayfa kitabı 2 günde okuyan Hasan, bir 
günde kaç sayfa okumuştur? 

 
Çözüm: 
 

8)  28 litre zeytinyağını 4 litrelik şişelere koymak 
istiyoruz. Kaç tane şişeye ihtiyaç vardır? 

 
Çözüm: 
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9)  Bir kutudaki 14 çikolatayı iki kardeş eşit 
olarak paylaşırsa her birine kaç çikolata düşer? 

 

Çözüm: 

10)  25 lira olan okul harçlığımı 5 günde eşit 
şekilde harcarsam, bir günde kaç lira harcamış 
olurum? 

Çözüm: 
 
 

11)   Annemin yaptığı 18 çöreği 2 arkadaşıma 
eşit dağıtacağım. Her arkadaşıma kaç çörek 
vermeliyim? 

 

Çözüm: 

 

12)  İki deste silgiyi 5 arkadaşıma eşit şekilde 
paylaştırırsam her birine kaç silgi düşer? 

 

Çözüm: 
 

13)  28 çiçeği 4 vazoya koymak istersek bir 
vazoya kaç çiçek koymamız gerekir? 

 

Çözüm: 

 

14)  Bir bölme işleminde, bölünen 25, bölen 5 
ise kalan kaç olur? 

 

 
Çözüm:  

15)  Mustafa, kümesteki tavukların ayaklarını 
saydı ve 14 buldu. Buna göre kümeste kaç 
tavuk vardır? 

 
 
Çözüm.  

16)  5’in 4 katının 2 eksiğinin 3’e bölümü 
kaçtır?  
 

Çözüm: 

 

 


